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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Operation In truction

Before use, the following preparations should be conducted:

Check the circuit and make sure that the power cable is not damaged and make sure that the voltage used is in accordance with the voltage indicated on
the tool.

Check the tool's cable conductors and replace them in case of any damage. Keep the cable duct away from fire.

Before you start working, the switch must be off.

Sheep shearing must be carried out in a dry environment. Ensure that the tool is operated with the power supply away from damp areas to prevent short
circuiting or damage to the machine. Shearing of sheep in an open area and on rainy days is prohibited. In addition, it should be noted that no oil or water
should enter the interior of the tool.

Sheep shearing operations must be completed within a specified place. Keep bystanders and children away from the work area to avoid accidents.

Sheep should only be sheared by experienced professionals or under professional guidance as it may cause injury to the animals.

Do not touch the head of the tool with any part of your body when it is operating, as it can cause injuries, and keep the head away from hard objects to
avoid damage.

Shut down the tool when the work is finished and store it. Do not leave the tool and its components exposed.

This machine is only used for shearing shéep. Ifiyou intend to shear furs of other animals with this machine, then the blade or cutting head should be replaced
with the appropriate accessories. It is not allowedto cut hair on humans or to cut fur of other animals than sheep and goats.

If the tool stops, first turn off theitool switch and then,unplug the power cord.

When inspection or maintenance.istequired, turn off the tool switch and unplug the power cord before start working.

When the machine has finished adjusting; drip 5-8 drops of‘lubricating oil, supplied with the machine, onto the blade before starting to operate.

During the working process, lubricating,oil'should be added toithe tool. When the tool has been running for 1-2 minutes, the blade should be oiled. The
amount of lubrication is usually 5-8 droplets. Apply the lubricating,oil to the two holes of the tool after about thirty minutes of operation. The amount of
lubrication in this case is usually 3-5 drops (Figs 1).

NOTE: When the lubricant is applied to the two holesiin theitoolhhead, it should be held at an angle to facilitate lubrication. When lubricant is applied to hole

1:

hold the tool with the left hand, tilt it inward at a 45 degree angle and add'3-5:drops of lubricating oil. When the lubricant is applied to hole 2: the machine

should be tilted according to the position of the compressionirodand 3-5drops should.be added. After about 7 days of use, unscrew the nut, remove the ejector
sleeve and check if there is lubricating oil inside. If it appears dry, itshould be lubricated in time. Regular lubrication can ensure good working condition and
long life of the machine.

Clean the air intake (Fig. 5). There is an air intake in the rear cover. After 2-3 days of use, openithe cover, use a dry brush to remove debris and dirt that has
accumulated on the air intake to keep it clear and clean. A cloth or brush'earryingil or water must not'be used to clean the air intake as it may cause a short
circuit or damage to the tool.

Clean the dirt from the blades. After completing the shearing of a sheep, turnithe/nut codnterclockwise (Fig. 2) until the blades can be removed. When
removed, clean off any dirt that has accumulated on the lower blade as well as on'the inside of the upper blade.In this way, the two blades can fit well.

If the machine cannot cut the wool or cuts the wool the wrong way, this means that the blades neéd to be grinded. In,this case, a tool made for this purpose
should be used or the tool should be taken to a regular grinding shop for repair. Do not grind‘the blade yourself ifiyou are unfamiliar or inexperienced with
blade grinding, as this can cause damage to the blades.

Fig.1 Fig.2 Fig.3
Lubricant oiling from the Adjusting nut Switch
Hole on the head shell /
Hole 1 - fixed position,

Hole 2 Top

Fig.4 Fig.5 Fig.6
Positions of knife section Air Intake Distance between
upper blade and
lower blade
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Set the tool as follows:

¢ Adjust the blade positions and make sure that there is 1.5-2 mm between the knife and the sheep in the flat position (Fig. 6), so that grease or dirt on the
animals does not interfere with the movement of the blades.

e Adjust the tightness of the blades by turning the adjusting nut clockwise (Fig.2) until you feel the resistance. Turn the adjusting nut counterclockwise to
loosen the blades (Fig.2).

e When the blade adjustment is complete, connect the power supply, turn on the machine and keep it running for 1 minute.

¢ If you notice that one of the blades is not in the correct position, check whether the nut has been rotated to the desired position. If one of these positions is

not working properly, tighten the screw or nut or both.

If the tool overheats to the point where it can cause burn, contact the service department.

MAINTENANCE & STORAGE

After the work is complete, take care of the tool according to the following instructions:

e Check whether the tool is working normally. If any problem occurs, repair will be needed.

Switch off the tool and check the head shell, cables and accessories for damage.

e Open the back cover and clean the dirt from the air duct.

e Open the head cover and remove the wool and dirt from the inside of the head.

e Clean the dirt from the blades, scrub the blades if necessary, and brush them with lubricating oil to prevent rust.
Store the tool and keep it out of the reach of children.

FAQ N\

Common Problem@ Causes

ANSWER: There are two causes that can cause the blades to heat up:
Why do the blades get hot? 1) the blades are too tight, or
2) the blades are dull and need grinding.

ANSWER: There are three causes that can lead to the engine heating up:
1)ifriction.of the motor against any object during operation,

2) ainintake is blocked; on

3) the voltage used is not the designated one.

Why does the engine heat up?

ANSWER: There are three possible causes for this problem:
1) the blades are loose,

2) the blades are dull; or

3) the blades used are.not.ithe ones designed.

Why is it difficult to shear wool?

ANSWER: Failure to start the'machine may be due'to the following reasons:
1) the internal wiring is loose;

2) the circuit breaker or overload protection has been damaged; or

3) the motor has been damaged.

Why can't the tool be started?

ANSWER:
How can the blade be grinded if it gets dull? 1) The user can buy a blade designed for the specifietool or or
2) contact customer service.

TECHNICAL SPECIFICATIONS V /

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical

Technical data specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance

Model BHC3000 and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you

hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with
Voltage 230V /50 Hz similar features and may not be included in the product you just acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
Power 350 W . . . . . . ;

inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be
No Load Speed 2400 RPM carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
Cable 5m provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer

and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni a cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Istruzioni per l'uso

Prima dell'uso, & necessario eseguire i seguenti preparativi:

Controllare il circuito e assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia danneggiato e che la tensione utilizzata sia conforme a quella indicata sul display.
lo strumento.

Controllare i conduttori dei cavi dell'utensile e sostituirli in caso di danni. Tenere il condotto del cavo lontano dal fuoco.

Prima di iniziare a lavorare, I'interruttore deve essere spento.

La tosatura delle pecore deve essere effettuata in un ambiente asciutto. Assicurarsi che I'attrezzo venga utilizzato con I'alimentazione elettrica lontana da
aree umide per evitare cortocircuiti o danni alla macchina. E vietato tosare gli ovini all'aperto e nei giorni di pioggia. Inoltre, & bene ricordare che l'interno
dell'attrezzo non d e v e contenere olio o acqua.

Le operazioni di tosatura delle pecore devono essere completate in un luogo specifico. Tenere gli astanti e i bambini lontani dall'area di lavoro per evitare incidenti.
La tosatura degli ovini deve essere effettuata solo da professionisti esperti o sotto la guida di un professionista, poiché puo causare lesioni agli animali.

Non toccare la testa dell'utensile con nessuna parte del corpo quando é in funzione, per non causare lesioni, e tenere la testa lontana da oggetti duri per
evitare danni.

Spegnere |'utensile al termine del lavoro e riporlo. Non lasciare I'utensile e i suoi componenti esposti.

Questa macchina é utilizzata solo per tesare gli ovini. Se si intende tosare pellicce di altri animali con questa macchina, la lama o la testa di taglio devono
essere sostituite con gli accessori appropriati. Non.é consentito tagliare i capelli agli esseri umani o tagliare pellicce di animali diversi da pecore e capre.

Se I'utensile si ferma, spegnere prima linterruttore dell'utensile e poi scollegare il cavo di alimentazione.

Quando e necessaria un'ispezione ouna manutenzione, spegnere l'interruttore dell'utensile e scollegare il cavo di alimentazione prima di iniziare a lavorare.
Una volta terminata la regolazione, primadi iniziare a lavorare far gocciolare sulla lama 5-8 gocce di olio lubrificante, fornito con la macchina.

Durante il processo di lavorazione, € necessario’ aggiungere olio lubrificante all'utensile. Quando I'utensile & in funzione da 1-2 minuti, la lama deve
essere lubrificata. La quantita di lubrificazione & solitamente di 5-8 gocce. Applicare I'olio lubrificante ai due fori dell'utensile dopo circa trenta minuti di
funzionamento. La quantita di lubrificazione in,questo caso é solitamente di 3-5 gocce (Fig. 1).

NOTA: quando il lubrificante viene applicato ai due fori della testa dell'utensile, questo deve essere tenuto inclinato per facilitare la lubrificazione. Quando
si applica il lubrificante al foro 1: tenere I'utensile con'la mano sinistra, inclinarlo verso I'interno con un angolo di 45 gradi e aggiungere 3-5 gocce di olio
lubrificante. Quando il lubrificante viene applicato al foro 2: la‘macchina deve essere inclinata in base alla posizione dell'asta di compressione e si devono
aggiungere 3-5 gocce. Dopo circa 7 giorni di utilizzo, svitare il dado, rimuovere il manicotto di espulsione e verificare la presenza di olio lubrificante all'interno.
Se appare asciutto, & necessario lubrificarlo per tempo. Una lubrificazione/regolare puo garantire buone condizioni di lavoro e una lunga durata della macchina.

Pulire la presa d'aria (Fig. 5). Nel coperchio posteriore & presente una presa d'aria. Dopo 2-3igiorni di utilizzo, aprire il coperchio e utilizzare una spazzola
asciutta per rimuovere i detriti e la sporcizia che si sono accumulati sulla‘presa d'aria, in modo daimantenerla chiara e pulita. Per pulire la presa d'aria non si
deve usare un panno o una spazzola che contenga olio 0 acqua, perché potrebbe causare un cortocireuito'o danneggiare |'utensile.

Pulire lo sporco dalle lame. Dopo aver completato la tosatura di una pecora, ruotareil dado in senso antiorario (Figs2) fino a rimuovere le lame. Una volta rimosse,
pulire lo sporco che si & accumulato sulla lama inferiore e sulla parte interna della lama'superiore. In questo modo, le due lame possono combaciare bene.

Se la macchina non riesce a tagliare la lana o la taglia in modo sbagliato, significa che lellame devono essere rettificate. In questo caso, & necessario utilizzare
un attrezzo apposito o portare I'attrezzo in un normale negozio di affilatura per la riparazione. Non' affilare le lameé da soli se non si ha dimestichezza o
esperienza con l'affilatura delle lame, poiché cio puo causare danni alle lame.

Fig.1 Fig.2 Fig.3

Lubrificazione dal foro Dado di regolazione Interruttore
sulla calotta della testa /
Foro 1 - posizione fissa,

Foro 2 superiore

Fig.4 Fig.5 Fig.6
Posizioni della Presa d'aria Distanza tra lama
sezione coltelli superiore e lama
inferiore
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Impostare lo strumento come segue:

e Regolare la posizione delle lame e assicurarsi che ci siano 1,5-2 mm tra il coltello e la pecora nella posizione piatta (Fig. 6), in modo che il grasso o la sporcizia
sugli animali non interferiscano con il movimento delle lame.

Regolare la tenuta delle lame ruotando il dado di regolazione in senso orario (Fig. 2) fino a quando non si avverte una resistenza. Ruotare il dado di
regolazione in senso antiorario per allentare le lame (Fig. 2).

Al termine della regolazione della lama, collegare I'alimentazione, accendere la macchina e mantenerla in funzione per 1 minuto.

¢ Se si nota che una delle lame non ¢ nella posizione corretta, controllare se il dado e stato ruotato nella posizione desiderata. Se una delle posizioni non
funziona correttamente, stringere la vite o il dado o entrambi.

Se l'utensile si surriscalda al punto da provocare ustioni, contattare il servizio di assistenza.

MANUTENZIONE & STOCCAGGIO

Al termine del lavoro, prendersi cura dell'utensile secondo le seguenti istruzioni:

e Controllare se lo strumento funziona normalmente. In caso di problemi, & necessario effettuare una riparazione.
e Spegnere |'utensile e controllare che il guscio della testa, i cavi e gli accessori non siano danneggiati.

e Aprire il coperchio posteriore e pulire lo sporco dal condotto dell'aria.

e Aprire il coperchio della testina e rimuovere la lana e lo sporco dall'interno della testina.

e Pulire le lame dallo sporco, strofinarle se necessario e spennellarle con olio lubrificante per evitare la ruggine.

e Conservare l'utensile e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

FAQ N\

Problemi Comuni @ Cause

RISPOSTA: Ci.sono due cause che possono provocare il riscaldamento delle lame:
Perché le lame si scaldano? 1) le'lame sonoitroppo strette, oppure
2) le lame sono opache e devono essere affilate.

RISPOSTA: Cisono tre ¢cause che possono portare al riscaldamento del motore:
1)iattrito del motore contre qualsiasi oggetto durante il funzionamento,

2) la'presa d'aria.é bloccata; oppure

3) la tensione utilizzatathon € quella prevista.

Perché il motore si riscalda?

RISPOSTA: Ci.sono tre possibili cause,per questo problema:
1) le lame sonoiallentate,

2) le lame sono opache; oppure

3) le lame utilizzate nen sono quelle progettate.

Perché e difficile tosare la lana?

RISPOSTA: Il mancato avviamento della macchina'puo essere dovuto ai seguenti motivi:
1) il cablaggio interno é allentato;

2) l'interruttore automatico o la'protezione‘da sovraccarico sono stati danneggiati; oppure
3) il motore é stato danneggiato.

Perché non e possibile avviare lo strumento?

RISPOSTA:
Come si puo rettificare la lama se si opacizza? | 1) L'utente puo acquistare una lama progettata per l'utensile specifico oppure
2) contattare il servizio clienti.

SPECIFICHE TECNICHE ‘ /

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano
Modello BHC3000 significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate
nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della

Dati ecnici

Tensione 230V /50 Hz

linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
Potenza 350 W prodotto appena acquistato.
Velocita a vuoto 2400 GIRI/MIN.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
Cavo 5m interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpocoxn: AlaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTOLNOETE TO £pyaA€io. H Un TAPNON TWV MPOELSOTMOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
unopet va o8nynoeL o BAAPN tou pyaleiov, TPAVHATIOHO ) va TTPOKAAEDEL UALKR {npd. DUAAGETe To yXeLpidlo os aodalég pépog ya
pHeAdovTtikn avadopd.

O&nyigg xpriong

Mpwv ard tn XpHon, TPEMEL va TIPAYUATOTONB0oUV oL aKOAOUBEG POETOLUATIEG:

o EAéy€te 1o KUKAWUA Kot BeBatwBeite 6Tt To KaAwdLlo pevpatog Sev éxel utootel BAARN kat BeBalwBeite 6tL n xpnowlonoloUuevn taon eivat cUpdwvn He

TNV T@on mou SnAWveTal oTo gpyaleio.

EAy€te Toug aywyous kahwdiwv Tou epyaeiou KaL AVTIKATAOTHOTE TOUG OE TIEPUTTWON OMoLacdrote {NpLAG. Kpatriote Tov aywyo KaAwSiwv pakpld amd ¢wtid.

o Mpw &ekwvnoete T gpyacia, o SLOKOTTNG PETEL va ival KAELOTOC,.

¢ To KOUpPEUA TWV TIPORATWV MPEMEL va TipayaToroLeital og Enpod meptBarlov. BeBalwbeite otL To epyadeio Aettoupyel pe TNV mapox peULATOC LaKpLd amd
UYpPOUC XWPOUC, TIPOKELUEVOU va armodeuxBei o BpayxukUkAwua i n BAGBN Tou pnxavhuatog. AntayopeUeTal To KOUPEUA PoBAatwy og utaibpLo XWwpPo Kat
o€ NUEPEC e Bpoxn. EmutAéov, emonuaivetal Ot Sev mPEMEeL va eL0EABEL AASL 1} VEPO OTO ECWTEPLKO TOU EpYaAELOU.

e OL EPYQOLEG KOUPEUATOG TIPORATWY TIPEMEL VAL OAOKANPWVOVTOL OE CUYKEKPLUEVO XWPO. KpATAOTE TOUG TTOPEUPLOKOMEVOUG KOl TaL TTaSLA LOKPLA Ao Tov
XWPO £pYOOLAC yla va artodpUYETE OMOLOSHTIOTE ATUXN KA.

e To KOUPEUA TWV TIPOPRATWY TIPETEL VAL YIVETAL HOVO OO EUTMELPOUG EMAYYEAUATIEG 1) UTO emayyeApaTiky kaBodniynaon, kabwg pmopel va mpokahéoel
TPOUHUATIOHOUG oTaL LWaL.

* Mnv ayyilete TNV kepaAr Tou gpyaleiou LE OTOLOSATIOTE HEPOC TOU CWHATOG 0aG OTAV AUTO AELTOUpPYEl, KABWE UIMOPEL VO 0AG TPAUMATIOEL, KOl KPOTHOTE
v Kebahn HakpLd oo oKANPA OVTIKEYIEVO ET0L WOTE va anodeuxBoUV oL INHLEG.

e ‘OTOV OTOUATACEL N EPYACLO ATMEVEPYOTIOLOTE TO EPYAAELD KaL amoBOnkeVoTe T0. MV adrvete To epyaleio Kat Ta e§APTANATA TOU EKTEDELLEVAL.

AUTO TO UNXAVNLOL XPNOLUOTIOLELTAL LOVO YLa TO KoUpepa poBdtwv. Edv okomelete va koupePete yoUveg AAAWY {WwwV Le auTd TO Hnxavnpa, tote n Aemido

1 n kebaAn komng Ba mpémnel va avelkataotabouv pe Teavtiotoya efaptripota. Asv eTUTpENETAL N KOT HOAALWY o€ avBpwrtoug f n komr youvag GAwv

{wwv eKTOG o alyompopara.

Edv 1o epyaleio otapatroel, KAeloTE TPWTA TOV SLAKOTITH TOU KAL, OTN CUVEXELX, BYAATE TO KAAWSLO OO TO PEVHAL.

e Otav anatteitat EAeyx0g ) CUVTHPNON, ATTEVEPYOTIOLOTE TOV SLAKOTTTN Tou gpyaleiou Kat BydAte To KaAWSLO Ao TO peUA TIPLV EEKLVIICOUV OL EPYACIEC.

'Otav 1o epyaleio ohokAnpwaoel T puBHLoN, oTafTe 5-8 atayovegAutavTikol AasLou, ou mapéxetat padl Le to epyaleio, otn Aemiba mpwv EKVAOETE TV epyaoia.

o Kotd tn Slapkela tTng epyaciag, mpénel va mpootifetal Aadt Atmaveng oto.epyaleio. Otav To epyoaleio Aettoupyei yla 1-2 Aemtd, Ba npémnet va Aadwvetat n
Aemtida. H moodtnta Alnavong eivat cuvrBwg 5-8 otayovidia. Edappoote todddtL Ainavong otig 5Uo omnég Tou epyaleiou PETA amod MePimou TPLdvTa AemTd
Aettoupyiag. H moootnta Aitavong o€ auTh Ty nepintwen sivatl cuvnBwg 3=5 otayoveg (2x. 1).

ZHMEIQZH: Otav to Ammavtiko epappoletal otig SUo omég tng KEPAAS, To gpyaieio Ba TipEmeL va kpaTLétal uTo ywvia ou Ba SteukoAvvel tn Allavon. Otav To
AutavTko epoppodletal otny ot 1: KpOTHOTE T EPYOAELO LLE TO 0PLOTEPO XEPL, YELPETE TO TTPOGTO LEGA OE YWVIa 45 HOLpWV KL TIPOaBECTE 3-5 oTaydveg AutavTikoy
AadoU. Otav to Autavtko edapUoleTal aTny oy 2: To UNXAvnHa TIPETEL Vo KAVEL avaAoya peen Béen tg paBdou kat va mpootiBevtal 3-5 otayovidia. Metd
and nepinou 7 nUEPES Xprong, £ePLOWOTE To TMAELUASL, adatpEoTe TO KAAUMMA KAt EAEyETaaVUTIapXEL AUTAWTIKO AdSL 0TO ECWTEPLKO TOU. EAv daivetal oteyvo, Ba
TipEmeL va AutavBel eykaipwg. H taktiki Almavon pnopet va e§aodalioet koA katdotasn Agtoupyilad Kat LeYOAn Stdpketa {wng ToU KNXavhiHaTog.

¢ KaBapiote tv eloaywyn aépa (Etk. 5). YIdpyeL pia eLooywyn a€pa oto miow KGAUMHe. MEeTd amnod 2-3 AUEPEG XPNONG, AVOLETE TO KAAUULLO, OTIOUAKPUVETE
e pio oTeyvh BoUptoa to UTTOAELLHOTA KL TN BPWHLLA TTOU £XOUV CUCCWPEUTEL OTNV.ELGAYWYN AEPO,WOTE QUTN Vo StatnpnBei Stapmepng kot kabapr. Navi
1 BoUptoa mou GpEpeL AASL 1 vepO Sev emutpénetal va kabapilel TNV elcaywyn aépa, Kabwe Wtopel va ipokaéoel BpaxukukAwpa 1) BAAPN oto epyaleio.

¢ KaBapiote Tn Bpwitd amo tig Aemibeg. Metd tnv oAoKARpwWan TOU KOUPEUATOG VOGS tpoBartou, teplotpeldte To maLuddL aplotepootpoda (Eik. 2) Ewg dtou
oL Aemideg va pmopouv va adatpebouv. Otav adatpebolv, kabBapiote Tn BPWHLA TTOU EXEL CUGOWREVTEL OTNV KATWAETHS A KABWG KAl 0TO ECWTEPLKO TG AVW
Aenibag. Me Tov TPOTMo auTo, oL U0 AUTEG AETSEG umopouv va ebapruocouV KOAA.

e EGv to pnxavnua 8ev propei va kOWeL to oA A kOBEL pe A&Bo¢ tpoTo to paAAl, autd onpaivel 0Tl OLAETSeC xpetdlovtal TpOXLOMA. Z€ QUTH TNV TIEPITTWON,
TipEMeL va xpnoLpomnolnBei éva epyaeio TOU KATOOKEUATETAL LA TOV OKOTIO UTOV ) va petadepBbei o€ v amhé Katdotnpa TpoxioHaToq yLa erLokeut]. Mnv
Tpoxilete tn Aemiba povol oag, av Sev eiote e€okelwpEVoL 1) Sev EXETE EUMELPLA 0TO TPOXLOMA AeTtidwy, kKABWG propel va mpokAnBeil dBopd otig Aemibec..

4 Boo%
A z
2x.1 2x.2 2x.3 x4
Almavon pe Autavtiko No§luade ALQKOTITNG OfoeLg Aemtidwv
and v onf oto
kéAudbog TG kepalng/

Onn 1 - otaBepn Béon,
OonA 2 emdvw

2x.5 2x.6
Etoaywyn aépa Andotoon Petagy dvw
& Katw Aemidog
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PuBuiote to gpyaleio wg e€Ac:

* PuBuiote tig Béoelg Twv Aemibwv kat BeBalwBeite otL uMdpyeL amootacn 1,5-2 mm PETAEL TOU pHaxotploU KoL Tou ipoBAatou otnyv emninedn Béon (Ewk. 6), £€ToL
WOTE TO YPAOO 1 N BPWULA TTOU UTIAPXEL OTA (WA VAL NV EMNPEGTEL TNV Kivnon Twv Aemtidwv.

¢ PuBuiote tn oteyavotnta twv Aemtibwv neplotpédovtag to maluddt puBuong Se€ldootpoda (2x. 2) péxpL va yivel alobntr n avtiotaon. Meplotpédovrag to
naLuddL puBLoNG aplotepdotpoda, ot Aemideg xahapwvouv (Ewk.2).

e Otav oAokAnpwBei n puBuLoN ™G Aemibag, cuUVSEDTE TNV TTAPOXT PEUATOC, EVEPYOTIOLAOTE TO UNXAVN QL KOl KPATHOTE TO o€ Aettoupyia yia 1 Aemto.

e Edv mapatnproete OTL Kamola arno ti§ Aenibeg 8 Bpioketal otnv KATAAANAN B€on, eAéyéte edv to mafuddl £xel meplotpadel otnv emBupntr B€on. EGv

KAmoLa amo auTeg TG B€oelg Sev Aettoupyel owotd, odite tn Bida r to magpuddt i kot ta vo.

Edv o epyaleio umepBeppavOei oe onpeio mou Uopel va IPoKaAECEL EYKAU A, ETUKOWWVHOTE HE TO APHOSLO TUAA OEPPRLG.

ZYNTHPHZH & ANOOHKEYzH

AdoU ohokAnpwBouv ol epyacieg, dppovtiote to unxavnua cUpdwva pe TIg akOAoUBeg 0dnyieg:

e EAéyéte av To unyavnua Aettoupyei Kavovikd. 2 epintwon omnotoudrote mpofAnpatog Ba xpelaotel embLopbwon.

* AmevepyomoLfoTe To epyaieio kat eAéyEte TNV KedaAr, To KOAWSLAL KoL Ta EEAPTIOTA YLOL TUXOV {NILEG.

* Avoi€te To miow KAAUpMO KAl KABoPIioTE TNV BPWHLA OO TOV aepaywyo.

® Avoi€te TO KAAUPHA TNG KEPAANC KOL ATTOUOAKPUVETE TO LOAAL KOl TNV BPWHLE OO TO ECWTEPLKO TNG.

¢ KaBapiote tnv Bpwutd and tg Aenideg, tpidte g Aemibeg, €dv eival amapaitnto, kat Bouptoiote Tig e AdSL Aiavong ya va armodUyETE TN oKoupLd.
* AmoBnkeVOTE TO EpYAAELO KO TOTIOBETAOTE TO PaKPLA Ao maldid.

2YXNEZ EPQTHZEIZ / A\

AMANTHZH: Yrtdpxouv 800 attieg mou Hnopet va mpokaAéoouyv t BEppavon twv Aemtibwv:

MNoati Beppaivovtat oL Aemideg; 1) o Aemtibec sival umepBoAikd obLypéveg i
2) oL NemibegElval oTORWUEVEG KaL xpeLdlovTal Aelavaon.

AMANTHZH: YitdpxouVv TpeLgaLtieg mou popei va odnyricouv otn B€puavon Tou Kwntrpa:
1) tpLBH.TOU KWNTAPQA TEAVW.OE OTOLOSTIOTE AVTLKEIUEVO KOTA TN Agttoupyia,

2) n elcaywyn aépaEivat LAokapLopévn n

3) n xpnotuomnelolpevn Taon Sev eivo.n poBAeTOUEVN.

MNati Beppaiveral o Kwvntipog;

AMANTHZH: Ytapxouv TpeLg BavEg aties yLo @uTo To TPORANua:
1) ot Aemideg sival xoahapég,

2) oL AeTtiSeC eival OTOUWUEVEGH

3) oL xpnotpomnoloUpeveg Aemideg Sev elvat oumpoPAenOpEeVeg.

Mati elvat 5UokoAo va KoupeuTeL TO LOAAL;

AMANTHZH: H amotuxia ekkivnong tou pnxavipategs pmopel va odeiletal otoug
akdAouBoug Adyoug:

lnarti to epyaleio bev pmnopei va ekkivnBei; 1) n ecwtepikn kaAwSiwan éxeL xahopWoeL,

2) 0 8LakoOmTNG f N pooTtacia évavtl uNePhOPTWONG EXEL UTTOOTELZNLA 1

3) o KwntRpag £xeL UTTOOTEL {NWLA.

ANANTHZH:
Mw¢ propei va AetavBei n Aemiba edv otopwoel; | 1) O xpRotng Uopei va ayopdoet pict AemtiSa oxeSLOGEVN YLITO CUYKEKPLUEVO EpYOAELD i
2) va ETUKOLVWVIOEL UE TNV UTINPECLA EEUTINPETNONG TTEAQTWV.

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

* O KatooKeLAOTAG Slatnpel TOo Slkaiwpa Vo TPAYUATOTOLoEL SeUTEPEVOUTES

TEXVIKA XOLPOLKTN PLOTLKA
XV xap ne oMayEG OTO OXESLAOUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTOL TEXVIKA XQPOKTNPLOTIKA XWwPig

Movtélo BHC3000 T(PONYOUKEVN €L80MOINCN, €KTOG €4V OL OANAYEG QUTEG EMNPEAIOUV GMUAVTLKA THV
anodoon kat Aettoupyia aodpdAelag twv Tmpoidvtwv. Ta  eaptiuata  mou
Taon 230V /50 Hz neplypddovtat / anekovilovral otig oeAiSeg Tou yxelpLElou TOU KPATATE OTA XEPLAL
loxoc 350 W oag evdéxetal va adopolv Kol o GAa HOVTEAQ TNG OELPAG TPOLOVIWV TOU
KATAOKEVAOTH, JE TIAPOMOLA XOPAKTNPLOTIKA, Kot evoéxeTal va unv mepthapBdavovrat
STPOGEC 2400 RPM OTO TPOLOV TIOU HOALG OTTOKTH OATE.
* T va Slacdaliotel n aopdAela kat N a€lomioTio Tou mPoidvtog Kabwe Kat n Loxug
Kahidio 5m NG €yyunong OAeg oL epyacieg emblopbwong, EAEyXou, EMOKEUNG 1 AVTIKOTAOTAONG

oupnep\apBavopévng TG ouvtipnong Kot tTwv eldikwv pubuicswv, mpémnel va
eKTEAOUVTAL MOVO QO TEXVIKOUG TOu efouclodotnuévou THAMATog Service Ttou
KQTAOKELAOTH.

* XpnollormoLeite MAVTA TO POIOV LE TOV TaPeXOpHEVO EomAlopd. H Aettoupyia tou
TPOLOVTOG ME UN-T(POPAETIOUEVO EEOTALOMO VEEXETAL VA TIPOKAAEDEL BAGRN 1) aKOUQ
Kat coBapd TpaUUATIONO R Bdvato. O KATOOKEUAOTHG KOL O EL0QYWYENG OUSEuia
€uBuvn dépel yla tpavpatiopols kat BAABEG oOU TPOKUTTOUV amtd TV XPron Mn
TipoPAemOUEVOU EEOTIALGHOU.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MNpepgynpexaeHue: NpoyeTteTe BHUMaTENHO PHKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXxaeHuATa U MHCTPYKLUUTE
MOXe fAa AoBege A0 NoBpeAa Ha MHCTPYMEHTa, GM3UUYECKM HapaHABaHMA U/Unm matepuantu wetn. CbxpaHaBaiTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6baeLm CNpaBkKu.

WUHCcTpyKumm 3a pabora

MNpeay ynotpeba TpabBa Aa ce U3BbLPLUK CIeLHATA MOATOTOBKA:

¢ [lpoBepeTe Bepurata 1 ce yBepeTe, Ye 3aXpaHBaLLMAT Kaben He e NoBPeaeH, U ce yBepeTe, Ye U3MN0A3BaHOTO HaMNpPeXKeHue e B CbOTBETCTBUE C
HanpeXeHMeTo, MOCOYEHO Ha MHCTPYMEHTa.

¢ [lpoBepeTe KabenHWUTe NPOBOAHMLM Ha MHCTPYMEHTA M M NOAMEHETE B C/lyyalt Ha nospea. CbxpaHaBaiTe KabenHma KaHai Aaney oT OrbH.

¢ [peau fa 3anoyHeTe paboTa, NPeBKAOYBATENAT TPAGBA A3 € U3K/IHOYEH.

e CTpuraHeTo Ha oBLeTe TpA6Ba Aa Ce M3BbPLUBA B CyXa Cpesa. YBepeTe ce, Ye MHCTPYMEHTBT paboTu CbC 3aXpaHBaHETO Aaey OT BNaXKHW 30HU, 33 Aa
npesfoTBPATUTE KbCO CbEAMHEHME UM MOBPEAA Ha MalUMHATA. 3a6paHEHO e CTPUraHeTo Ha OBLLE Ha OTKPUTO M B AbXKA0BHU AHW. OcBeH ToBa TpabBa Aa
ce oTbenexu, Ye BbB BbTPELIHOCTTA Ha MHCTPYMEHTA He TpAbBa 4 a nonasgaTt macna uav Boja.

¢ OnepaumuTe No CTpUraHe Ha oBLE TPABBA Aa Ce M3BbLPLIBAT Ha onpeaesieHo MACTO. 3a Aa M3berHeTte 3N10MN0NYKM, APbXKTE CTPAHUYHUTE 1UA U AeuaTa

naney ot paboTHaTa 30Ha.

OsueTe TpAGBa Aa Ce CTPMMKAT CaMo OT ONMUTHM CNELManNCTU UK Nog, NPOGECMOHaIHO PbKOBOACTBO, Thbid KaTO TOBA MOME [a A0BeAe A0 HapaHABaHE Ha KMBOTHUTE.

* He foKOCBaliTe r1aBaTta Ha MHCTPYMEHTA C KOATO M Aa € YacT OT TAIOTO CU1, KoraTo Toi paboTu, Thit KaTo TOBa MOKE [a A0Bee A0 HapaHABaHWSA, U APbXKTe
rnasata ganey oT TBbpAM NpeameTy, 3a ga nsberHete nospeau.

o V3K/0ueTe MHCTPYMEHTa c/ief NpuKaloYBaHe HalpaboTaTa 1 ro cbxpaHagaliTe. He ocTaBaiiTe MHCTPYMEHTa M HErOBMTE KOMMOHEHTW OTKPUTY.

e Ta3u mMalwuHa ce M3N0A3Ba CamMo 3a CTpuraHe Ha 0BlUEe. AKO Bb3HamepaBaTe f4a CTPUMKETE KO3UHA Ha APYrM KMBOTHM C Ta3u MallmMHa, Torasa OCTPUETO UK
pexelata rnasa Tpabsa Aa 6bAaT 3aMEHEHI.C NOAXOAALLM akcecoapy. He e paspeleHo Aa ce NOACTPUIBa KocaTa Ha xopa MM 4a ce NoacTpurea
KO3MHaTa Ha APy KMBOTHM, OCBEH, HA OBLIE W KO3M.

AKO MHCTPYMEHTBT Cnpe, MbpBO M3K/IKOYETE NPEBKAOYBATENA HAa MHCTPYMEHTa U Cnej ToBa U3BajeTe 3axpaHBalumua Kaben oT KOHTaKTa.

¢ Korato e HeobxoayMa NpoBepKa MM NOAAPBIKKA, U3KNIOHETE KNtoYa Ha MHCTPYMEHTa U M3BaJeTe 3axpaHBalLya Kaben oT KOHTaKTa, Npesu Aa 3anoyHeTe pabota.

e KoraTo malumHaTa NpyK/IKYM C PeryIMpaHeTo, KanHeTe 5-8 Kamkv aMasoyHo Macs/io, 4OCTaBeHO C MalLMHaTa, BbpXy OCTPUETO, Npeay Aa 3anoyHeTe paboTa.

¢ [lo Bpeme Ha paboTHMA NpoLec B MHCTPYMEHTa TpAbBa Aa cé Ao6aBa cMazoyHO macsio. Korato MHCTPYMEHTBT e paboTua 1-2 muHyTH, ocTpueTo TpabBea Aa
ce Hamaxe ¢ macio. KonnuecTBoTo cmaska 0b1KHOBEHO®@ 5-8 Kanku: HaHeceTe cMa3o4HOTO Mac/io B ABaTa OTBOPA Ha MHCTPYMEHTA C/ef, OKONO TpuaeceT
MUHYTK paboTa. KoNM4ecTBOTO cMasKa B TO3M Cayyail 06MKHOBEHO € 3-5 Kanku (dur. 1).

3ABEJIEXKA: KoraTo cMaskaTa ce HaHacsa Bbpxy Z1BaTa OTBOPa B [A1aBaTa Ha MHCTPYMEHTA,\TA TpAbBa Za ce AbPKM MNog, bib/, 3a Aa Ce yaecHU cMmassaHeTo. Korato
CMa304YHUAT MaTepuas ce HaHaca BbpXy OTBOP 1: APBIKTE UHCTPYMEHTa C SifBaTa PbKa, HAK/NOHETE rosHaBbTpe nog brba 45 rpasyca u fgobaseTe 3-5 Kanku cmasouHo
Macsio. Korato CMasouHUAT MaTepuman ce npuiara KbM OTBOP 2: MaLLMHATATPAOBA Ad Ce HAaKIOHW CREPEA, TIONIOXKEHWETO Ha LLi@HraTa 32 KOMNpecupaHe 1 Aa ce [06aBAT
3-5 Kanku. Cneq okoso 7 AHW ynotpeba OoTBuMifTE raikata, M3BadeTe U3XBLPAALLATA BTy/IKa¥ MPOBEPETE Aa/v BbTPE MMa CMa304HO Mac/o. AKO T M3INEKAa Cyxa,
TpAbBa fa ce cMmake CBOEBPEMEHHO. PeJ0BHOTO cMa3BaHe MOXKe @ ocurypu f06po PaboTHO CbCTOAHME U AbBIKMBOT HA MaLLMHATA.

¢ [loumcrete Bb3ayxo3abopHuKa (Purypa 5). B 3aaHMA Kanak Mma Bb3gyxozabopHuk. Cnen2-3 gHuynoTpeba oTBOpETE Kanaka, M3Mno/3BaiiTe Cyxa YeTka, 3a 4a
OTCTPaHMTE OCTaTbLTE U MPBCOTUATA, KOMTO Ca Ce HaTPynasm no Bb3ayxo3abopHUKa, 33,43 FO MOAAbPKATE UMCT MiACEH3a NOYMCTBAHE Ha Bb3Ayx03abopHYKa He
Tps6Ba Aa ce 13Mo3Ba Kbpra UM YeTKa C Mac/o WK BOAA, Thil KaTo TOBa MOXKE Aa L0BEAE A0 KbCO ChEAVHEHUE MANFIOBPELA HAa MHCTPYMEHTA.

¢ [loyncteTe MpbCOTUATA OT OcTpMeTaTa. Cnes, KaTo NPUK/IUYUTE CbC CPA3BAHETO HA OBLA, 3aBbPTeTE ralkaTta 06PATHO Ha YacOBHMKOBaTaA CTpenka (dur. 2),
[0KaTo OCTpMeTaTa MorarT Aa ce cBanAaT. Korato 6b4aT U3BageHM, NoYMUCTeTE MPbCOTUATA, KOATO €€ € HATPynaZa o) 40/IHOTO OCTPUE, KAKTO U NO
BbTPELUHATa CTPaHa Ha FOPHOTO ocTpue. 10 TO3M HauMH ABeTe OCTpMeTa MoraT Aa nacHat aobpe.

® AKO MaLLMHaTa HE MOKE A3 PEXKE Bb/IHATa U/N PerKe Bb/HATA MO HEMPaBW/IEH HAuMH, TOBA 03HAYaBa, Ye OCTpVeTaTa TpabBsa Aa ce wandosat. B To3m cayyai Tpsabea
[1a ce 13no/I3Ba MHCTPYMEHT, ©3paboTeH 3a Tasu Lies, AWM MHCTPYMEHTBT Aa Ce OTHeCe 3a PEMOHT B pesloBeH Cepam33a wandosaHe. He Wwnaiidaiite octpuetata camu,
aKo He CTe 3aMo3HaT! UK HAMATE ONWT C LUNaidaHETO Ha OCTPUETA, Thil KaTo TOBA MOXKE Aa [oBeAe [0 NoBpesa Ha OCTpueTaTa.

dur.1 dur.2 dur.3 bur 4
. Mosnuuun Ha
Cma3sBaHe ¢ mac/io Perynupalua raika MpeskatoysaTen HOXOBaTa ceKuna

oT 0TBOpA Ha

Kopnyca Ha rnasata/

OTBop 1- puKcupaHo

nonoxexue, OTBOP
2 oTrope

dur.5 dur.6
BnunsaHe Ha Bb3gyx PascToaHune mexay
rOPHOTO M A0/IHOTO

ocTpue
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HacTpoiiTe MHCTPYMeHTa, KaKTo cieaga:

o HacrtpoliTe No3uummnTe Ha ocTpMeTaTa 1 ce yBepeTe, Ye Mexay HOXa 1 oBLaTa uMa 1,5-2 MM B N10CKO nonoskeHue (dur. 6), Taka 4e MasHUHaTa UK
MPBCOTUATA MO KUBOTHUTE A3 HEe NpeyaT Ha ABUXEHWNETO Ha ocTpueTaTa.

o PerynupaiiTe cunata Ha 3aTAraHe Ha ocTpueTaTa, KaTo 3aBbpTUTE peryampallaTa raiika no NoCoKa Ha YaCoBHMKOBaTa cTpesnka (dur.2), gokaTo yceTute
CbMNpoTMBAEHWE. 3aBbpTeTe peryampalara raiika B nocoka, obpaTHa Ha 4aCOBHUKOBaTa CTPeJIKa, 3a Aa pasxiabute octpuetata (dur.2).

e KoraTo peryavMpaHeTo Ha OCTPMETO e 3aBbPLUEHO, CBbPXKeTe 3axpaHBaHETO, BKAKOYETe MaluMHaTa U A ocTaBeTe Aa paboTh B NpoAb/KeHMe Ha 1 MUHyTa.

o Ako 3abesiekuTe, Ye HAKOe OT OCTpMeTaTa He e B NpaBMAHaTa NO3MLMA, NPOBepeTe Aanu ralikaTa e 3aBbpTAHA B KeNaHOTO NOoJI0XKeHKe. AKO HAKOA OT Te3u

nosnumm He paboTy NPaBMNHO, 3aTETHETe BUHTA UK raiikaTa, UAu 1 ageTe.

AKO MHCTPYMEHTBT Nperpee A0 CTENEH, B KOATO MOXe [a NPUYMHM M3rapsHe, CBbPKETe Ce CbC CEPBU3HMA OTAeN.

noaaPbXKA U CbXPAHEHUE

Cnep, NPUKNKOYBaHE Ha pa60TaTa Ce norpuxete 3a UHCTPYMeHTa CbrNacHO cneaHnTe UMHCTPYKUUN:

e [lpoBepeTe AaNn UHCTPYMEHTBT PaboT HOPManHO. AKO Bb3HUKHE Npobaem, Le e HeOBXOAUM PEMOHT.

* V3KkNtoueTe MHCTPYMEHTA U NpoBepeTe Kopryca Ha r1asata, Kabesute u NpuHaANeKHOCTUTe 33 NOBPeay.

e OTBOpeTe 33fHMA KanaK 1 NoYncTeTe MpPbCOTUATA OT Bb3yXOBOAA.

e OTBOpETE Kanaka Ha 11aBaTta U OTCTPaHEeTe Bb/IHATa M MPbCOTUATA OT BbTPELLIHATa CTPaHa Ha r1asara.

¢ [louncTeTe MPBCOTMATA OT OCTPUETATA, aKO € HEOBXOAMMO, MoUMCTETE OCTPUETATa M M HAMaXKeTe CbC CMa304YHO Mac/o, 3a 4@ NpeAoTBpaTMTe NossaTa Ha
pbXaa.

e CbXpaHsBaiiTe MHCTPYMEHTA U ro MaseTe Ha MACTO, HeAOCTLHO 3a Aela.

YECTO 3AAABAHMBBLIMPOCU 7 A\,

OTFOBOP: Mima aBe NPUYMHKM, KOUTO MOraT fa A0BeaaT A0 3arpABaHe Ha ocTpueTaTa:
3aLo ocTpreTaTa ce HarpasaT? 1) ocTpueTaTa ca MpeKaneHo CTerHaTv uim
2) ocTpueTaTa ca 3aTbeHW U Ce HYKAAAT OT WwiandaHe.

OTrOBOP:ChbluectByBaT TPU NPUYMHM, KOUTO MOraT Aa AOBeAAT A0 3arpsABaHe Ha
ABuratens:

1) TpMeHeTo Ha ABUraTeNA CKaKbBTO M Aa e NpeAMeT No Bpeme Ha paboTa,

2) 3acMyKBaHeTO HaBb3ayxa e 610KMpaHo; Um

3) U3non3BaHETOHANPEKEHNE HE'E ONPEeaENeHOTO.

3auo ABuraTensT ce 3arpsasa’?

OTrOBOP: CbLuLecTBYBaT TPV Bb3MOXXHW APUYUHM 33 TO3W Npobaem:
1) ocTpueTaTa ca pasxnabexn,

2) ocTpueTaTa ca Tbnu; uam

3) U3non3BaHWTe OCTPUETAHE €a T@€3W, KOUTO ca MPEEKTUPAHM.

3aLL0 e TPYAHO Aa Ce CTPUIKE Bb/HA?

OTrOBOP: HeycnelwHOTO cTapTUpaHe Ha MallMHaTa MOXKe [a ce Ab/XKK Ha cnegHuTe
npuUYnHK:

3alL0 MHCTPYMEHTBT He MoXKe Aa 6bae
W Py A3 DBA 1) BbTpeLIHOTO OKabensBaHe e pasxiabeHo;

CTapTupaH?

2) NPeKbCBAYBT WM 3aLUMTaTa OT NPETOBAPBAHE Ca NOBPELEHU; uIn

3) ABUraTeNAT e NoBpeaeH.

OTroBOP:
Kak moxe aa ce wamdoBa oCTPMETO, aKo ce 1) MoTpebuTenat moxe Aa 3aKkynu ocTpue, NpeaHasHa4YeHo 3a KOHKPETHUSA UHCTPYMEHT, UK
3aTbnu? 2) CBBbPIKETE Ce C OTAE/a 33 06C/ysKBAHE Ha KAUEHTU.

TEXHUYECKU CNELNPUKALINKN

*npOMSBO,D,MTeﬂﬂT CU 3ana3Ba NpPaBOTO Aa MNPaBU HeE3HAYUTENHU MNPOMEHU B ,u,maaﬁHa n

TexHU4ecku AaHHM TexXHn4ecKkute CI'IeU,Md)MKaUMM Ha NPOoAYKTUTE 6e3 npeasaputenHo ysegomaeHune, oCBeH aKo

Mogen BHC3000 Te3n NpPOMeHW He 3acAraT 3HauuTenHo paboTtaTta M 6esonacHocTTa Ha npoaykTuTe. YactuTe,
OMMCaHN/MAOCTPUPaHMN Ha CTPaHWULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKMUTE B pPbLETe CU, MOXKe
HanpesxeHue 230V /50 Hz [a ce OTHACAT U 3a APpYyrM MOZENW OT MPOAYKTOBaTa JIMHUA Ha NPOU3BOAMTENs C NOAOGHM

XapaKTePUCTUKM U MOXKe Aa He Ca BK/UYEeHU B TOKY-LLO0 NPUA0BUTUA OT BaC MPOAYKT.

3axpaHBaHe 350 W %
3a pga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HajeXAHOCTTa Ha NpoAyKTa M BaAWMAHOCTTA Ha
CropocT 6e3 HaTosapsaHe | 2400 O5/MVH rapaHumMATa, BCUYKM AEMHOCTM NO PEMOHT, MPOBEPKa AW 3aMsAHa, BKAIOYUTENHO NOAAPBKKA 1
creunanHy HacTpolKK, TpAbBa Aa ce M3BBPLIBAT CaMo OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CepBU3 Ha
Kaben 5m npov3BoaUTeNs.

*BuHarM w3nos3saiTe MNpPoAyKTa C JocTaBeHoTo obopyaBaHe. PaboTtata Ha npoAykta c
HeocurypeHo obopyfBaHe MOKe A3 [oBefe A0 Heu3npaBHOCTU WM AOPU A0 CEpPUO3HU
HapaHABaHWA WAM CMBPT. [IPOU3BOAMTENAT U BHOCUTE/NIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHMA W LWLETW, Bb3HWUKHA/ZM B Pe3y/iTaT Ha M3MON3BAaHETO Ha HeCcbOTBETCTBALLO Ha
M3ncKBaHWUATa obopyaBaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Instructiuni de operare
Tnainte de utilizare, trebuie efectuate urmatoarele pregatiri:

o Verificati circuitul si asigurati-va ca cablul de alimentare nu este deteriorat si asigurati-va ca tensiunea utilizatd este in conformitate cu tensiunea indicatd pe instrumentul.

Verificati cablurile conductoare ale sculei si inlocuiti-le in cazul in care sunt deteriorate. Pastrati conducta de cablu departe de foc.

o Tnainte de a incepe sa lucrati, intrerupatorul trebuie sa fie oprit.

e Tunderea oilor trebuie sa sefacd intr-un mediu uscat.Asigurati-vd ca unealta esteutilizata cu sursa de alimentare departe de zonele umede pentru a
preveni scurtcircuitarea sau deteriorarea masinii. Este interzisa tunderea oilor intr-ozona deschisa si in zilele ploioase. in plus, trebuie remarcat faptulca in
interiorul sculei nu trebuie sa patrunda ulei sau apa.

Operatiunile de tundere a oilor trebuie sa se incheie intr-un loc specificat. Pentru a evita accidentele, tineti spectatorii si copiii departe de zona de lucru.

Qile ar trebui sa fie tunse numai de cdtre profesionisti cu experienta sau sub indrumarea unor profesionisti, deoarece pot provoca raniri animalelor.
e Nu atingeti capul sculei cu nicio parte a corpului atunci cand aceastdunctioneaza, deoarece poate provocardniri, si tineti capul departe de obiecte dure
pentru a evita deteriorarea.

Opriti scula la terminarea lucrului si depozitati-o. Nu ldsati unealta si componentele sale expuse.

e Aceasta masina este folosita numai pentru tunsul oilor. Daca intentionati sa tundeti blanuri de alte animale cu aceasta masina, atunci lama sau capul de
taiere trebuie inlocuite c u accesoriile carespunzatoare. Nu este permisa tunderea parului la oameni sau tdierea blanii altor animale decét oile si caprele.

¢ Daca unealta se opreste, opriti mai intai intrerupdtorul uneltei si apoi deconectati cablul de alimentare.

Atunci cand este necesara inspectia sau‘intretinerea,opriti intrerupatorul sculei si scoateti cablul de alimentare din priza inainte de a incepe lucrul.

e Dupa ce masina a terminat de reglat; picurati 5-8 picaturi.de ulei de lubrifiere, furnizat impreund cu masina, pe lama inainte de a incepe sa lucrati.

n timpul procesului de lucru, trebui@ddugat ulei de lubrifiere Izculd. Dupa ce unealta afunctionat timp de 1-2 minute, lama trebuians3 cu ulei.
Cantitatea de lubrifiere este, de obicei,ide 5-8 picaturi. Aplicatiwleiul de lubrifiere in celedoua orificii ale sculeidupd aproximativ treizeci de minute de
functionare. Cantitatea de lubrifiere in acest caz este de obicei de 3-5 picaturi (Fig. 1).

NOTA: Cand lubrifiantul este aplicat in cele doud gauri'din capul sculei, acesta trebuie tinut inclinat pentru a facilita lubrifierea. Cand lubrifiantul este aplicat la
orificiul 1: tineti scula cu mana stangd, inclinati-o spre interior:la un.unghi'de 45 de grade si adaugati 3-5 picaturi de ulei lubrifiant. Cand lubrifiantul este
aplicat la orificiul 2: masina trebuie inclinata in functieide pozitia tijei de compresie si trebuie addugate 3-5 picaturi. Dupa aproximativ 7 zile de utilizare,
desurubati piulita, scoateti mansonul de ejectie si verificati ‘dacd exista ulei lubrifiant Tn interior. Dacd acesta pare uscat, trebuie lubrifiat in timp util.
Lubrifierea regulatd poate asigura o stare buna de functionare si.o durata de viata lungd.a masinii.

e Curatati admisia de aer (Fig. 5).Exista o admisie de aer in capaculidin spate.Dupa 2-3 zile de utilizare,deschideti capacul, folositi o perie uscata pentru a
indeparta resturile si murdaria care s-au acumulat pe admisia de aerpentru a omentine curatd si limpede. Nu trebuie sa utilizati o carpa sau o perie care
transporta ulei sau apa pentru a curata admisia de aer, deoarece aceastaypoateprovoca un scurteircuit,sau deteriorarea sculei.

e Curatati murddria de pe lame. Dupa terminarea tunderii unei oi, rotiti piulita:in sensiinvers acelor deiceasarnic (Fig. 2) pana cand lamele pot fi indepartate.
Cand sunt scoase, curatati orice murdarie care s-a acumulat pe lamainferioard,jprecum si pe interiorulllameisuperioare. in acest fel, celeloud lame se pot
potrivi bine.

e Dacd masina nu poate tiia lana sau o taie greit, inseamna cd lamele trebuie s fie polizate. Tn acést caz, trebuiefolosita o unealta fabricata in acest scop sau
unealta trebuie dusa la un atelier de rectificat obisnuit pentru a fi reparata. Nu ascutiti singurlama daca nu sunteti.familiarizat sau nu aveti experientd cu
ascutirea lamei, deoarece acest lucru poate provoca deteriorarea lamei.

Fig.1 Fig.2

Ungere cu lubrifiant Piulits de reglare Comutator
din orificiul de pe
carcasa capului /
Orificiul 1 - pozitie
fixa, Orificiul 2 Sus

Fig4 Fig.5 Fig.6
Pozitii ale sectiunii Aspiratie de aer Distanta dintre
cutitului lama superioara si

lama inferioara
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Reglati scula dupa cum urmeaza:

Reglati pozitiile lamei si asigurati-va ca exista 1,5-2 mm intre cutit si oaie in pozitia platd (Fig. 6), astfel incat grasimea sau murdaria de pe animale sa nu

interfereze cu miscarea lamei.

Reglati etanseitatea lamelelor prin rotirea piulitei de reglare in sensul acelor de ceasornic (Fig.2) pana cand simtiti rezistenta. Rotiti piulita de reglare in

sens invers acelor de ceasornic pentru a slabi lamele (Fig.2).
Cand reglarea lamei este completd, conectati sursa de alimentare, porniti masina si mentineti-o in functiune timp de 1 minut.

Daca observati cd una dintre lamele nu este in pozitia corecta, verificati daca piulita a fost rotitd in pozitia dorita. Dacad una dintre aceste pozitii nu

functioneaza corect, strangeti surubul sau piulita sau ambele.
Daca scula se supraincalzeste pana la punctul in care poate provoca arsuri, contactati departamentul de service.

INTRETINERE SI DEPOZITARE

Dupa terminarea lucrului, aveti grija de scula in conformitate cu urmatoarele instructiuni:

INTREBARI FRECVENTE

Verificati daca unealta functioneaza normal. Dacd apare vreo problema, va fi necesarad o reparatie.

Opriti scula si verificati daca nu sunt deteriorate carcasa capului, cablurile si accesoriile.

Deschideti capacul din spate si curdtati murdaria din conducta de aer.

Deschideti capacul capului si indepartati lana si murdaria din interiorul capului.

Curatati murdaria de pe lamele, frecati-le daca este necesar si ungeti-le cu ulei lubrifiant pentru a preveni rugina.
Depozitati unealta si pastrati-o in afara razei de actiune a copiilor.

I\

De ce se incalzesc lamelele?

RASPUNS: Existd doud cauze care pot provoca incélzirea lamelelor:
1) lamelele sunt prea stranse, sau
2) lamele sunt tocite si trebuie ascutite.

De ce se incalzeste motorul?

RASPUNS: Exista trei cauze care pot duce la incélzirea motorului:
1).frecareaimotorului cu orice obiect in timpul functionarii,

2) admisia de aer este blocata; sau

3) tensiunea utilizata nu este cea desemnata.

De ce este dificil sa tundeti lana?

RASPUNS: Exista tréi cauze posibilelpentru aceasts problema:
1) lamelele sunt slabite,

2) lamele sunt tocite; sau

3) lamele folosite nu'sunt. cele proiectate.

De ce nu poate fi pornita unealta?

RASPUNS: Imposibilitatea.de-asporni masina poate'fi cauzati de urmitoarele motive:

1) cablajul intern este slabit;
2) intrerupatorul de circuit sauprotectia lasuprasarcindia fost.deteriorat; sau
3) motorul a fost deteriorat.

Cum poate fi ascutitd lama in cazul in care
aceasta devine plictisitoare?

RASPUNS:
1) Utilizatorul poate cumpdra o lama conceputa pentru unealta specifica sau sau sau
2) contactati serviciul clienti.

A\ 4

SPECIFICATII TEHNICE
Date tehnice
Model BHC3000
Tensiune 230V /50 Hz
Putere 350 W
Viteza fard sarcind 2400 RPM
Cablu 5m

BORMANN]

*Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice
ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in
mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile
manualului pe care il tineti In maini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.

*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
lucrarile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie
efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.
*Utilizati ntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu
echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vdtamarile si daunele
rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upute za rad

Prije upotrebe, trebaju se provesti sljedecée pripreme:

Provjerite krug i provjerite je li kabel napajanja neostecen i je li napon koji se koristi u skladu s naponom navedenim na alat.

Provjerite vodice kabela alata i zamijenite ih u slucaju osteéenja. Drzite kabelsku kanalicu dalje od vatre.

Prije nego $to pocnete raditi, prekida¢ mora biti iskljucen.

Sisanje ovaca mora se obavljati u suhom okruzenju. Pazite da se alat koristi s napajanjem dalje od vlaznih podrugja kako biste sprijecili kratke spojeve ili
ostecenje stroja. Sianje ovaca na otvorenom i za kisnih dana je zabranjeno. Takoder treba napomenuti da ulje ili voda ne smiju uéi u unutra$njost alata.
Ovce moraju biti oSisane na odredenom mjestu. DrZite prolaznike i djecu dalje od radnog podrucja kako biste izbjegli nesrece.

Ovce bi trebale biti SiSane samo od strane iskusnih strucnjaka ili pod stru¢nim nadzorom jer moze uzrokovati ozljede Zivotinjama.

Nemojte dodirivati glavu alata nijednim dijelom tijela dok radi, jer moZe uzrokovati ozljede, i drZite glavu dalje od tvrdih predmeta kako biste izbjegli
ostecenja.

Iskljucite alat kada zavrsite s radom i pohranite ga. Nemojte ostavljati alat i njegove komponente izloZzene.

Ova masina se koristi samo za SiSanje ovaca. Ako namjeravate Sisati krzna drugih Zivotinja s ovom masinom, tada se ostrica ili rezna glava treba zamijeniti
odgovarajuéim priborom. Nije dopusteno Sisati kosu na ljudima ili Sisati krzno drugih Zivotinja osim ovaca i koza.

Ako alat stane, prvo iskljucite prekidac alata, a zatim iskljucite utikac iz struje.

Kada je potrebna inspekcija ili odrzavanje, iskljucite prekidac alata i iskljucite strujni kabel prije pocetka rada.

Kada se stroj zavrsi s podesavanjem, kapnitei5-8 kapi podmaznog ulja, koje dolazi s strojem, na ostricu prije pocetka rada.

Tijekom radnog procesa, ulje za podmazivanje treba dodati alatu. Kada je alat radio 1-2 minute, ostrica treba biti nauljena. Koli¢ina podmazivanja obi¢no je
5-8 kapi. Nanesite ulje za podmazivanje na dva otvora alata nakon otprilike trideset minuta rada. Koli¢ina podmazivanja u ovom slucaju obic¢no je 3-5 kapi
(Slika 1).

NAPOMENA: Kada se podmaziva¢ nanese na dva otvora u glavi alata, treba ga drzati pod kutom radi olakSane podmazivanja. Kada se podmazivac nanese na
otvor 1: drzite alat lijevom rukom, nagnite ga prema unutra pod kutom od 45 stupnjeva i dodajte 3-5 kapi podmaznog ulja. Kada se podmaziva¢ nanese na
otvor 2: stroj treba nagnuti prema poloZajuskompresijske Sipke i dodati 3-5 kapi. Nakon otprilike 7 dana koriStenja, odvrnite maticu, uklonite izbacivac i
provjerite ima li unutra podmaznog ulja. Ako izgleda'suho, treba ga podmazati na vrijeme. Redovito podmazivanje moze osigurati dobro radno stanje i dug

Zivot stroja.

Ocistite usis zraka (Slika 5). Na straznjem poklopcu nalazi se usis zraka<Nakon 2-3 dana koriStenja, otvorite poklopac, koristite suhu ¢etku za uklanjanje
otpada i prljavstine koji su se nakupili na usisu zraka kako'biste ga odrzali Cistim i'prohodnim. Krpa ili ¢etka natopljena uljem ili vodom ne smije se koristiti
za Ciscenje usisa zraka jer moze uzrokovati kratki spoj ili ostetiti alat.

Ocistite prljavstinu s ostrica. Nakon $to zavrsite SiSanje ovce, okrenite maticu suprotno od kazaljke na satu (Slika 2) dok se oStrice ne mogu ukloniti. Kada
se uklone, ocistite svu prljavstinu koja se nakupila na donjoj ostrici kao i na unutrasnjosti gornje oStrice. Na taj nacin, dvije ostrice mogu dobro sjesti.

Ako stroj ne moze rezati vunu ili reZe vunu na pogresan nacin, to znaciida su ostricespotrebno naostriti. U tom slucaju, treba koristiti alat napravljen za tu
svrhu ili alat treba odnijeti u redovitu radionicu za brusenje radi popravka. Nemojte sami brusiti oStricu‘ako niste upoznati ili iskusni u brusenju ostrica, jer
to moze uzrokovati ostecenje ostrica.

Slika 1. Slika 2. Slika 3.
Mazivo ulje iz rupe na Podesavajuca matica Prekidac
glavi ljuske /Rupa 1 -
fiksni poloZaj, Rupa 2

Slika 4 Slika 5 Slika 6

Pozicije noznog odjeljka Ulaz zraka Razmak izmedu gornje
ostrice i donje ostrice
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Postavite alat kako slijedi:

e Podesite polozaje ostrica i provjerite da izmedu noza i ovce u ravnini postoji 1,5-2 mm (Slika 6), tako da masnoca ili prljavstina na Zivotinjama ne ometaju

kretanje oStrica.

Prilagodite zategnutost noZeva okretanjem prilagodnog vijka u smjeru kazaljke na satu (Slika 2) dok ne osjetite otpor. Okrenite prilagodni vijak suprotno

od kazaljke na satu kako biste labavili nozeve (Slika 2).

* Kada je podesavanje noZeva zavr$eno, spojite napajanje, ukljucite stroj i drZite ga u radu 1 minutu.

e Ako primijetite da jedan od noZeva nije u ispravnom poloZaju, provjerite je li matica okrenuta u Zeljeni poloZaj. Ako jedan od tih poloZaja ne funkcionira
ispravno, zategnite vijak ili maticu ili oboje.

e Ako alat pregrije do te mjere da moZe uzrokovati opekline, kontaktirajte odjel za servis.

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

Nakon zavr$etka rada, brinite se o alatu prema sljedeéim uputama:

e Provjerite radi li alat normalno. Ako se pojavi bilo kakav problem, potrebna je popravka.

Iskljudite alat i provjerite glavnu skoljku, kabele i pribor na osteéenja.

Otvorite straznji poklopac i oCistite prljavstinu iz zracnog kanala.

Otvorite poklopac glave i uklonite vunu i prljavstinu iz unutrasnjosti glave.

Ocistite prljavstinu s noZeva, po potrebi ih istrljajte i prematzite ih uljem za podmazivanje kako biste sprijecili hrdanje.
Spremite alat i drZite ga izvan dohvata djece.

CESTA PITANJA 7\

Uobicajeni problel( 6& Uzroci

ODGOVOR: Postoje dva uzroka koji mogu uzrokovati zagrijavanje nozeva:
Zasto se nozevi zagrijavaju? 1)'nozevi su preuski, ili
2) noZevi su tupi i'trebaju brusenje.

ODGOVOR: Postoje triiuzroka koji mogu dovesti do zagrijavanja motora:
1).trenje motora protiv bilo kojeg objekta tijekom rada,

2) blokiran je dovod zraka; ili

3) koristeni napon nije.odredeni.

Zasto se motor zagrijava?

ODGOVOR: Postoje tri moguca uzroka za ovaj problem:
1) noZevi su labavi,

2) nozevi su tupi; ili

3) koristeni noZevi nisu onikoji su dizajnirani.

Zasto je tesko Sisati vunu?

ODGOVOR: Neuspjeh u pokretanju stroja moze biti uzrokovan sljedec¢im razlozima:
1) unutarnja Zica je labava;

2) prekidac ili zastita od preopterecenja je ostecena; ili

3) motor je osteéen.

Zasto se alat ne moZe pokrenuti?

ODGOVOR:
Kako se moZze izbrusiti oStrica ako postane 1) Korisnik moze kupiti o$tricu dizajniranuza odredeni alat ili
tupa? 2) kontaktirati korisnic¢ku sluzbu.
= ) ¢
TEHNICKE SPECIFIKACIJE N S

*Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama

Tehnicki podaci
P bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno ne utjecu na performanse i sigurnost

Model BHC3000 proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priruénik a koji drzite u rukama takoder se
mogu odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca slicnih znacajki i mozda nisu
Napon 230V /50 Hz ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabavili.
S *Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi popravci,
naga 350 W . o K S 5 L 3 ; ; P
inspekcije ili zamjene, ukljucujué¢i odrzavanje i posebna podeSavanja, moraju se obavljati
Brzina bez opterecenja 2400 RPM isklju¢ivo od strane tehnicara ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
*Uvijek koristite proizvod s prilozenom opremom. Rad proizvoda s opremom koja nije priloZzena
Kabel 5m moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni

za ozljede i Stete proizasle iz koriStenja neuskladene op reme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés™": Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati Gitmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a szerszam
sériilését, testi sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. Tarolja a kézikonyvet biztonsagos helyen a kés6bbi hasznalatra.

Miikodés In truction

Hasznalat el6tt a kdvetkezd elSkészileteket kell elvégezni:

oEllendrizze az aramkort, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a tapkabel nem sériilt-e meg, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a hasznalt fesziiltség megfelele a
kovetkez6kon feltiintetett fesziltségnek az eszkoz.

oEllendrizze a szerszam kabelvezetdit, és sériilés esetén cserélje ki azokat. Tartsa tdvol a kdbelcsatornat a tiizt6l.

A munka megkezdése el6tt a kapcsolot ki kell kapcsolni.

oA juhnyirast szaraz kérnyezetben kell végezni. A rovidzarlat vagy a gép karosoddsanak elkeriilése érdekében tigyeljen arra, hogy a szerszamot ugy
mikodtesse, hogy a tapellatas nedves helyiségektdl tavol legyen. A juhok nyirdsa nyilt teriileten és esGs napokon tilos. Ezenkivil meg kell jegyezni, hogy a
szerszam belsejébe nem keriilhet olaj vagy viz.

*A juhnyirasi miveleteket egy meghatdrozott helyen kell elvégezni. A balesetek elkerilése érdekében tartsa tavol a jarékelSket és a gyermekeket a
munkaterilettdl.

*A juhokat csak tapasztalt szakemberek nyirhatjak meg, vagy szakmai irdnyitds mellett, mivel ez sériilést okozhat az allatoknak.

*M(ikodés kozben ne érintse meg a szerszam fejét a teste semmilyen részével, mert ez sériiléseket okozhat, és a sériilések elkeriilése érdekében tartsa tavol
a fejet a kemény targyaktol.

A munka befejeztével kapcsolja le a szerszamot, és tarolja azt. Ne hagyja a szerszamot és annak alkatrészeit szabadon.

oEzt a gépet csak juhok nyirdsara haszndljak. Hamas allatok sz6rméjét is ezzel a géppel kivanja nyirni, akkor a pengét vagy a vagofejet ki kell cserélni a
megfeleld tartozékokra. Tilos az emberek szérzetének nyirasa, illetve a juhokon és kecskéken kiviil mas allatok sz6rzetének nyirasa.

eHa a szerszam megdll, elGszor kapcsolja ki a'szerszam kapcsoldjat, majd huzza ki a hélézati kabelt.

*Ha ellendrzésre vagy karbantartdsrawan sziikség, a munka megkezdése el6tt kapcsolja ki a szerszdm kapcsoldjat, és huzza ki a tapkabelt.

*Ha a gép bedllitdsa befejez6dott, a mikédés megkezdése el6tt esepegtessen 5-8 csepp, a géphez mellékelt kenbolajat a pengére.

*A munkafolyamat sordn kendolajat kell a szerszamhoz adni. Amikora szerszam 1-2 percig futott, a pengét meg kell olajozni. A kenés mennyisége éltalaban
5-8 csepp. A kendBolajat a szerszam két furatabakorilbelilharminc peremiikodés utan vigye fel. A kenés mennyisége ebben az esetben éltaldban 3-5 csepp
(1. dbra).

MEGJEGYZES: Amikor a kenGanyagot a szerszamfej két furataba juttatja, akenés.megkonnyitése érdekében ferdén kell tartani. Amikor a kendanyagot az 1.
furatba juttatja: tartsa a szerszamot bal kézzel, dontse befelé 45 fokosiszégben, ésiadjon hozza 3-5 csepp kendolajat. Amikor a kendanyagot a 2. furathoz
alkalmazzak: a gépet a nyomérud helyzetének megfelelen kellimegdonteni, és 3-5.cseppet kell hozzaadni. Korilbelul 7 napos hasznalat utan csavarja le az
anyat, vegye ki a kidobohuvelyt, és ellendrizze, hogy van-e benne kendolaj. Ha szaraznak tinik, akkor id6ben be kell kenni. A rendszeres kenés biztosithatja a
gép jo miikodési allapotatés hosszu élettartamat.

e Tisztitsa meg a légbedmldnyilast (5. dbra). A hatsé burkolaton talalhaté, egy |égbedmlé nyilas.2-3 napi hasznalat utdn nyissa ki a fedelet, és egy széraz
kefével tdvolitsa el a légbedmlén felgylilemlett tormeléket és szennyez&déseket, hogy/a I1égbedmId tiszta'és tiszta maradjon. A légbedmld tisztitdsara nem
szabad olajat vagy vizet tartalmazé ruhdt vagy kefét haszndlni, mert az vagy a szetszam karosodasét okozhatja.

e Tisztitsa meg a szennyez&déseket a pengékrél. Miutan befejezte a juhok nyirasat, forditsa az anyat az éramutato jarasaval ellentétes irdnyba (2. abra),
amig a pengék eltavolithatdk. Ha eltavolitotta, tisztitsa le az alsé pengén, valamint a felsG pengeelss oldaldn felgyiilemlett szennyezdéseket. igy a két
penge jol illeszkedhet egymashoz.

* Ha a gép nem tudja vagni a gyapjut, vagy vagja a gyapjut, az azt jelenti, hogy a késeket csiszolni kell. Ebben az esetben egy erre a célra gyartott szerszamot
kell hasznalni, vagy a szerszamot el kell vinni egy rendszeres csiszoldmUhelybe javitasra. Ne koszérllje mega pengétssajat maga, ha nem ismeri vagy nincs
tapasztalata a pengecsiszoldsban, mert ez a pengék sériilését okozhatja.

1. dbra

Ken6anyag olajozas a
fejhéjon 1évé
furatbdl / 1. furat - fix
pozicio, 2. furat
felulrél

2. 4bra 3. 4bra
Bedllitéanya Switch

=

=

4. dbra 5.4bra 6. dbra
Akésszakasz pozicidi Légbeszivas A fels6 és az als6
lapat kozotti
tavolsag
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o Allitsa be a pengék helyzetét, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a kés és a birka kozott 1,5-2 mm tavolsag van lapos helyzetben (6. dbra), hogy az allatokon

1évé zsir vagy szennyez8dés ne akaddlyozza a pengék mozgasat.

Allitsa be a pengék feszességét az allitdanyét az dramutatd jarasaval megegyezd iranyban elforgatva (2. dbra), amig ellenallast nem érez. A pengék

lazitasdhoz forgassa a bedllitdanyat az dramutatd jardsaval ellentétes irdnyba (2. dbra).

o Amikor a kés beallitdsa befejez6do6tt, csatlakoztassa a tapegységet, kapcsolja be a gépet, és tartsa 1 percig bekapcsolva.

e Ha azt veszi észre, hogy az egyik penge nincs a megfelel§ helyzetben, ellendrizze, hogy az anya a kivant helyzetbe lett-e forgatva. Ha valamelyik pozicié
nem mikodik megfelelGen, hizza meg a csavart vagy az anyat vagy mindkett6t.

¢ Ha a szerszam olyan mértékben tulmelegszik, hogy az égési sériiléseket okozhat, forduljon a szervizhez.

Allitsa be a szerszamot a kovetkezképpen:

KARBANTARTAS ES TAROLAS

A munka befejezése utdn gondoskodjon a szerszamroél az aldbbi utasitdsok szerint:

e Ellendrizze, hogy a szerszam rendesen m(ikddik-e. Ha barmilyen probléma merdl fel, javitasra lesz sziikség.

Kapcsolja ki a szerszamot, és ellenérizze a fejhéjat, a kabeleket és a tartozékokat sériilések szempontjabol.

Nyissa ki a hatsé fedelet, és tisztitsa meg a szennyez6déseket a légcsatornabdl.

Nyissa ki a fejfedelet, és tavolitsa el a gyapjut és a szennyezédéseket a fej belsejébdl.

Tisztitsa meg a szennyez&déseket a pengékrél, sziikség esetén surolja le a pengéket, és kenje be 6ket kendolajjal a rozsda megelSzése érdekében.
e Tarolja a szerszamot, és tartsa tavol a gyermekekt6l.

GYIK P

Gyakori problém Okok

VALASZ: A pengék felmelegedését két ok okozhatja:
Miért forrésodnak fel a pengék? 1).a,pengéktul szorosak, vagy
2) a pengék tompak és csiszoldsra szorulnak

VALASZ: Harom ok vezethet a motor :

1) a motor surlédasa barmilyen targyhoz miikodés kozben
2)alégbeszivas el'van zarva; vagy

3) a hasznalt fesziiltség nem a'kijelolt

Miért melegszik fel a motor?

VALASZ: A problémaharom lehetséges oka lehet:
1) a pengék meglazultak

2) a pengék tompak; vagy

3) a hasznélt pengék.nem a tervezettek

Miért nehéz a gyapju nyirdsa?

VALASZ: A gép inditasanak sikertelensége a kovetkezd okokra vezethetd vissza:
1) a bels6 kabelezés meglazult;

2) a megszakitd vagy a tulterhelés elleni védelem megsérilt; vagy

3) a motor megsériilt.

VALASZ:

Hogyan lehet a pengét csiszolni, ha tompa lesz?| 1) A felhasznald vasarolhat az adott szerszamhoz tervezett pengét vagy vagy

2) vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgélattal.

Miért nem lehet elinditani az eszkozt?

MUSzAKI ELOIRASOK NV /

Mi(iszaki adatok *A gyartd fenntartja maganak a jogot, hogy %zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat
eszkozoljon a termék kialakitdsaban és mUszaki specifikdcidjaban, kivéve, ha ezek a véltoztatdsok
Modell BHC3000 jelent8sen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényv kezében tartott
. oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal
Fesziiltség 230V /50 Hz . L o = o .
rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat, hogy az On &ltal most megvasarolt
Teljesitmény 350 W termék nem tartalmazza azokat.
Nincs terhelés Sebesség 2400 RPM *A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének
. biztositdsa érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy cseremunkat, beleértve a karbantartast és
Kabel sm a specialis beallitdsokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

*A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt berendezésekkel
valé Uzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gyarto és az
import6r nem vallal felel6sséget a nem megfelels felszerelés haszndlatabdl eredd sériilésekért és
karokért.
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APPENDIX

BG. EKOJIOTM4YHO OBE3BPEXOAHE

3apace nsberHat nospeauv Npu TPaHCNOPTUPAHE, UHCTPYMEHTBLT TpﬂﬁBa Aa ce A0CTaBA B 34paBa ONaKoBKa. OnakoBKaTa, KaKTo 1 yCTpOﬁCTBOTO M akcecoapute,
Cca M3p860T€HVI OT peuuKknanpyemm matepuannm U morat ga 6'b,£l,aT M3XBBPNEHN MO CbOTBETHUA HayWH. [1acTMacoBUTE KOMMOHEHTU HAa MHCTPYMEHTa ca
MapKuUpaHu crnopes matepuana, ot KOWTO ca M3pa60TeHVI, KOeTO NnpaBu Bb3MOXHO OTCTPAHABAHETO Ha €KOJI0TUYHU U ,CI,VId)epeHLl,MpaHVI nopaan Hanan4yHute
CbOpPbKEHUA 3a c1>6MpaHe,

Camo 3a cTpaHum ot EC

He 13xBbpasiiTe eneKTPUYECKM MHCTPYMEHTU 3aeAHO ¢ 6UTOBM oTnagbLm!

B cvotBetcTBME ¢ EBponeiickata aupektusa 2002/96/EOQ OTHOCHO OTMaAbLMTE OT eNeKTPUMYECKO U eNeKTPOHHO obopyaBaHe U HeWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATENICTBO, E/IEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, YMIATO SKUBOT € M3TeKb, TpAbBa Aa ce cbbupat

pasfenHo n aa ce BpbLLaT B €KOJIOTUMYHO CbBMECTUMO CbOpPbXKEHUE 3a peunuKInpaHe.

RO. ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livratd intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in/mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarildUE 0, | N

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

In conformitate cu Directiva europeand2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
|

acesteia in conformitate cu legislatia nationala, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu.mediuls

HR. EKOLOSKO ODLAGANJE W \/\

Kako bi se izbjegla osteéenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao ijedinica i pribor izradeni su od materijala koji se
mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasticne komponente.alata oznaéene su prema materijalu iz kojeg su izradene, Sto omoguduje
ekoloski prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU \ ' ‘ \)

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim
zakonom, elektricni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati @dvojeno i vracati u ekoloski prihvatljivo postrojenje
za recikliranje.

HU. KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS

A széllitdsi sérilések elkerilése érdekében a szerszamot szilard csomagolasban kell széllitani. A csomagolds, valamint a késziilék és a tartozékok
Ujrahasznosithatd anyagokbdl készllnek, és ennek megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszam mi(ianyag alkatrészei anyaguk szerint jelélve vannak, ami
lehetévé teszi a kornyezetbarat és megkilonboztetett eltavolitast a rendelkezésre 4ll6 gydjtéberendezések miatt.

Csak az uniés orszagok esetében
Csak az unids orszagok esetében. Az elektromos szerszdmokat ne dobja ki a haztartasi hulladékkal egyutt!
Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai irdnyelv betartdsa és a nemzeti jogszabalyoknak

megfelel6 végrehajtasa érdekében az élettartamuk végét elért elektromos szerszamokat kiilén kell gydjteni és kornyezetbarat
I Uirahasznositd létesitménybe kell visszavinni.
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EN. ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

L recycling facility.

IT. SMALTIMENTO AMBIENTALE " 0. .

Per evitare danni durante il trasporto, |'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali
riciclabili e possono essere smaltiti di.conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono composti, il che
rende possibile I'eliminazione dei rifiuti‘ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE \ ' ‘ \

Non smaltire gli utensili elettriciiinsiemeai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti'di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici-giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

L compatibile con I'ambiente.

EL. ATIOPPIWH $TO NEPIBAAAON N B A\

Mpokelpévou va anodeuxBolv INULEC KaTd TN petadopd, To epyaleio mpenel va napadiSetal o oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL T E€0PTALATO EIVAL KATOOKEUOOHEVO QIO AVOKUKAWOLHO. UAKA Kot prtopouv va amoppldBolv avahoyws. Ta mAaotikd sfaptripata tou epyoleiou
dépouv orjpaveon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVAG Ttou KaBLoTtd Suvath Thv amopdkpuvon GMKWY. tpog To reptBaAiov kot Stadopomotnpévwy Aoyw Twv
SLaBECIUWY EYKATOOTATEWY CUANOYAG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyaleia padl pe ta owklakd anoppippata!

SOudpwva pe thv Evpwrnaikn O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAt NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kal TNV edappoyh TG cUUPWVA
He tnv €Bvikr vouoBeaoia, ta NAekTplkA epyaleia Tou €xouv GTAoEL 0TO TENOG TNG {WNG TOUG TIPEMEL va CUAAEYOVTAL XWPLOTA KAl va
emotpédovtat oe pia epPBAAOVTIKE cupBaTh eyKatdoTaon avakUKAWONG.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
trinog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
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Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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